

• TRENDS TO FOLLOW

Proiect european care vizează protecția copiilor pe terenurile de sport, lansat de Universitatea Ovidius în parteneriat cu alte cinci instituții de învățământ

Data: 15 ianuarie 2023

Sursa: <https://www.info-sud-est.ro/proiect-european-care-vizeaza-protectia-copiilor-pe-terenurile-de-sport-lansat-de-universitatea-ovidius-in-parteneriat-cu-alte-cinci-institutii-de-Invatamant-din-Europa/>

Universitatea Ovidius din Constanța (UOC), în calitate de partener, implementează, în perioada 1 noiembrie 2023 – 31 octombrie 2025, proiectul Protecting Children in Sport: Developing Safe and Inclusive Sport Organizations (PCSOS), finanțat prin Programul european Erasmus Plus. Scopul principal al proiectului îl reprezintă dezvoltarea unui program de protecție a copiilor împotriva pericolelor pe care aceștia le pot întâlni pe terenurile de sport și îmbunătățirea capacității organizațiilor implicate în acest sector.

Proiectul Protecting Children in Sport: Developing Safe and Inclusive Sport Organizations (PCSOS), nr. contract 101134510, finanțat cu 250.000 euro, este implementat în cadrul unui consorțiu din care fac parte: Turkish Bocce Bowling and Darts Federation (Turcia – lider de proiect), Universitatea Ovidius din Constanța (România), Zagreb Swimming Club (Croatia), International Bocce Confederation (Elveția), Sport for All Serbia Association (Serbia), Bayburt University (Turcia).

Fonduri europene de peste 100 milioane euro pentru participarea activă a femeilor în economie, din 2024

Data: 22 ianuarie 2023

Sursa: <https://www.bursa.ro/fonduri-europene-de-pest-100-milioane-euro-pentru-participarea-activa-a-femeilor-in-economie-din-2024-45533152>

Autoritățile anunță că în curând vor fi lansate programe de coeziune socială cu fonduri europene de peste 100 milioane euro. România și-a propus un cadru strategic coerent și cuprinzător în domeniul egalității de șanse și al violenței în familie. Acesta a fost aprobat la nivel de Guvern, în decembrie 2022, și în baza sa, Comisia Europeană a decis să acorde fonduri substanțiale pentru promovarea implicării femeilor în societate.